

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕНИЯ ПОСТРОЙКОМ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 26 (672)

Среда, 31 марта 1976 г.

Цена 1 коп.

**Коммунистический субботник**

**В СЧЕТ КРАСНОЙ СУББОТЫ**

В день коммунистического субботника добиться наивысшей производительности труда — так решил коллектив плотников-бетонщиков УОС из бригады А. Решетникова. Рабочие обратились с этим горячим призывом ко всем саяногорцам.

Инициаторы патриотического починка на стройке первыми открыли счет трудовых дел. Одно из звеньев, которое возглавляет М. П. Механошин, уже провело ударную вахту «красной субботы». Плотники-бетонщики трудились на своих рабочих местах. Дружно вышло на субботник и другое звено этой бригады И. Дунаева.

Коммунистический субботник прошел также в звеньях В. Сорокина, Н. Позднякова, В. Смыслова и В. Мазурика.

**ВЫЙДЕТ 1300 ЧЕЛОВЕК**

Сквозная комплексная бригада участка обработки гранита Владимира Федоровича Бабакова по своим делам — на хорошем счету. На первой на камнеобрабатывающем комбинате последовала примеру москвичей, провела у себя собрание, где договорились о работе в коммунистическом субботнике.

Желая внести как можно больший вклад в фонд десятой пятилетки, коллектив решил 17 апреля выполнить задание не менее, чем на 110 процентов, всю продукцию выпустить по качеству с оценкой не ниже «хорошо».

Примеру гранитчиков последовали другие коллектива. Всего в субботнике будет участвовать около 1300 рабочих, специалистов и служащих комбината.

В. ТАСКИН, секретарь партбюро камнеобрабатывающего комбината.

Бригада В. Пабста из СМУ-3 одна из первых включилась в соревнование за право укладки в плотину миллиона кубометра бетона. Сейчас она занята на объектах обогатительного хозяйства бетонного завода непрерывного действия. Идет укладка бетона в подпорную стенку склада песка.

На снимке: плотники-бетонщики И. А. Турчанинов и Ю. И. Анциферов. Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



## ПЯТИЛЕТКА — УДАРНЫЙ ТРУД!

### ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

Февраль для Сантехмонтажа был успешным: к открытию XXV съезда КПСС выполнено работ на 122 тысячи рублей вместо запланированных 94 тысяч.

Сюда вошли дом № 6—3, мы должны освоить на задвижек, труб, манометров и другого оборудования.

Подача тепла в дом № 8

Саяногорска, дом № 39 в

Черемушках.

Вместе со СМУ-1 сантехники трудятся на важном объекте — очистных сооружениях Саяногорска. Внутренние работы должны закончить к 1 мая, а чуть позднее — наружные коммуникации.

В цех паропластика, который вводится в действие во втором квартале, теплоэнергетической комплектации, которое плохо поставлено. Сантехники вляют радиаторы. Из-за отсутствия их не можем за-

Кордонского карьера, стро-

кончить работу в двух до-

тельстве детского сада в ма-

хах поселка Черемушки и

Черемушках, на третьем в автобазе Саяногорска, в

квартале этого же поселка.

Блоке вспомогательных ле-

тажа.

Самый большой объем ход на карьере. Нехватает

объектах СМУ-3 — 890 тысяч рублей в год. Для выполнения этого задания нам нужны рабочие, очень

требуется экскаватор УЭТМ. Мы стремимся в своей работе иметь только положительные результаты.

Обращаемся с просьбой к управлению механизированных работ (начальник М. Д. Саранцев), чтобы как можно скорее передали бригаде Н. Сургутского из мехцеха, через руки которой проходят все заготовки, трубоукладчики Н. Фролова, слесари-сантехники Ф. Иванова, Е. Зуева,

А. Бочкирева и многие другие. Весь коллектив дал слово в текущем году выполнять все работы качественно и в срок.

В. НЕЖДАНОВ, начальник Сантехмонтажа.

ЕДИНОДУШНАЯ ПОДДЕРЖКА КОММУНИСТАМИ, ВСЕМ СОВЕТСКИМ НАРОДОМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ, УДАРНЫЙ ТРУД С ПЕРВЫХ ЖЕ МЕСЯЦЕВ ПЕРВОГО ГОДА НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ — ВАЖНАЯ ПРЕДПОСЫЛКА УСПЕШНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ОЧЕРЕДНОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. ЧЕТКО ПРОВОДИТЬ В ЖИЗНЬ ПАРТИЙНЫЕ ДИРЕКТИВЫ, СТАВИТЬ ВО ГЛАВУ УГЛА ИНТЕРЕСЫ ОБЩЕСТВА, ГОСУДАРСТВА, НАРОДА — ТАК И ТОЛЬКО ТАК ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ КАЖДЫЙ КОММУНИСТ, КАЖДЫЙ, КТО БОЛЕЕТ ДУШОЙ ЗА НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО.

(Из доклада Л. И. Брежнева на XXV съезде КПСС).



За успешное выполнение заданий девятой пятилетки и достигнутые высокие показатели в работе Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями передовиков Министерства промышленности строительных материалов СССР.

### НАГРАДЫ РОДИНЫ

По Саяногорску. Орденом «Знак Почета» награжден директор Саяно-Шушенского камнеобрабатывающего комбината И. П. Чванов, шлифовщик-полировщик комбината Л. Я. Долгополов — медалью «За трудовое отличие».



1976 год — решающий год по освоению котлована второй очереди строительства Саяно-Шушенской ГЭС. За этот год в нем предстоит убрать 750 тысяч кубометров скалы и уложить 350 тысяч кубометров гидротехнического бетона.

Задача трудная и ответственная. Это видно хотя бы из такого примера. Если в прошлом году в пра-

вас ждет левый берег

бетонные работы в котловане первой очереди были начаты в 1970 году, то станет ясно, какую громадную задачу предстоит решить в первом году десятой пятилетки нам, строителям гидростанции в Саянах.

Сооружение гидростанции в Саянах — дело рук молодых! В каждом деле набрав опыта, становят

обходится ручной работой. Руководство стройки решило обратиться к комсомольцам и молодым рабочим с горячим призывом — взять в свои сильные и умелые руки котлована второй очереди. На наш взгляд, имеется смысл организовать специальную комсомольско-молодежную бригаду в количестве 60—70 человек, которая бы уже с апреля

встала на боевую вахту.

Задача этой бригады — готовить скальное основание плотины под установку опалубки и укладку бетона.

Где-то в сентябре этого года основные работы по подготовке основания будут закончены. И тогда специальная комсомольская бригада, окрепнув и

молодежной бригадой по укладке бетона.

Большие дела ждут молодых впереди. Мы уверены, что как всегда, комсомольцы и молодые рабочие дружно откликнутся на наш призыв, своим трудом внесут яркую страницу в летопись нашей стройки, с готовностью придут работать на передний край — в котлован второй очереди.

Добровольцы могут записаться в ударную бригаду в управлении строительства, в комсомольском штабе стройки и Саяногорском городском комитете ВЛКСМ.

Молодые, вас ждут славные дела в новой пятилетке. Даешь левобережный котлован! Это боевой призыв гидростроителей.

А. ЧЕЧИК, заместитель главного инженера строительства Саяно-Шушенской ГЭС.

